
 8 

 
Самостоятельная работа 

I вариант 
1. Решите примеры: 
   4020   320:80  347 
   420:7   400:4   92:4 
   2003   500:50  342 
2. Решите задачу: 
 На трех больших полках стояло по 27 книг, а на 5 меньших по 14 книг. 
Сколько всего книг стояло на полках? 
3. Найдите значение выражения: 
   а+164, при а=427, а=520, а=94 
   728-b, при b=369, b=507 
 
 

II вариант 
1. Решите примеры: 
   3040   360:90  265 
   540:9   600:2   75:3 
   3003   700:70  436 
2. Решите задачу: 
 В четырех микроавтобусах ехало по 12 человек, а в 13 легковых 
автомобилях по 5 человек.  Сколько всего человек ехало по шоссе? 
3. Найдите значение выражения: 
   с+273, при с=478, с=216, с=480 
   d-205, при d=957, d=316, d=480 
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